

无执行力就无竞争力 无执行力就无发展力

百姓装潢倾力打造“执行力文化”

透 视 镜

对至今仍以粗放型作为主的家装行业来讲，“执行力”及因之派生出的“执行力文化”，多半还几近天书。然而，日前发生在百姓装潢公司里的一则小故事，却证实这些看似陌生得可以术语，其实离我们并不遥远——

某日恰逢公司总部休息，仍照常营业的石龙分公司ERP系统突然出现故障。因主材料数据丢失造成影响，不仅业务会中断，客户也要抱怨。在家休息的数据库信息管理员工叶茵获悉后，一路打的仅半个小时就赶到公司，在迅即排除故障后，又主动采取技术措施消除了数据库可能存在的隐患，确保了整个ERP系统的运转无忧。结束了连续数小时的紧张操作，当她拖着疲惫的身躯回到家中时已是晚上八

点，自己脚伤刚愈，女儿又恰逢中考在即。

其实，此前媒体在报道“海尔”的企业作风和品牌精神时，也曾举过一个类似的例子：公司老总张瑞敏某次在会议上提出了一个如何让淡季不淡的设想，尽管还仅仅是设想，但会后座下却自觉地予以探索和尝试，结果还真获得了成功，无意中便凸显出这家著名企业的执行力。这种雷厉风行的执行力固然来自企业所固有的有效管理体系，但见物更见人——支撑起这个高效管理体系的，是具有高度主人翁责任感和自觉性的全体员工，亦即“执行力文化”。

面对日趋严峻的家装市场，百姓装潢并未怨天尤人，也未随波逐流，光想在招各招客的“吆喝”上出花头，而是高瞻远瞩想到了从内力打造一个名牌企业所独具的“执行

力文化”。没有执行力就没有竞争力，也就没有发展力，正因为明乎此，百姓公司才会把夯实“执行力”当作治理企业、推动企业文化建设发展的一项重要工作。通过积极导入执行文化理念，并借助体外培训机构开展为期4个月的全员培训，力争全力打造独树一帜的高绩效百姓团队。

此次全员培训，主要采用主题讲座、固化研讨、转化研讨、头脑风暴研讨会等形式，通过《百分之百责任制》、《结果导向》、《员工职业化素养》、《打造卓越团队》共计4个模块的培训，不断提升员工的责任意识和敬业精神。承担培训任务的教育培训集团，是常为企业中高层管理者提供面授培训和为各类职业人才提供岗位技能培训的专业机构，尤擅循循善诱，以触动和促进员工对执行理念、执行方式、执行态度的培

育和提高。

在企业执行力文化建设工程启动仪式上，百姓公司党委书记、总经理李永洲指出，培育企业执行力文化，对加强和完善企业文化建设，为完成打造全国家装服务第一品牌的企业发展具有重要意义。他殷切希望参加培训的所有员工都要端正学习态度，明确学习目的，学以致用，善于思考，为提高公司员工的整体素质和百姓公司的综合实力而努力。通过培训，该公司各个不同岗位的员工都意识到应从自己身边的小事做起，才能真正让企业文化落地。而数据库信息管理员工叶茵的自觉主动为企业尽责尽心的表现，就是典型一例。

柏雲

小贴士

执行力 & 执行力文化

执行力:企业有效利用资源,保

质保量达成目标的能力。

企业管理学理论能提供如何制定策略、如何进行组织变更、如何选才、育才、留才，如何做资本预算等，但该如何执行这些想法，却往往被视为理所当然的。事实上，要制定有价值的策略，管理者必须同时确认企业是否有足够的条件来执行。须知策略原本就是为执行而拟定出来的，所以提升企业的执行力无疑尤为重要。

执行力文化就是把“执行力”作为所有行为的最高准则和终极目标的文化。执行力的关键在于通过企业文化塑造和影响企业所有员工的行为，进而提升企业的执行力。企业构建执行力文化的关键在于企业领导者能否从战略高度看待企业执行力，由此引发的信念和决心到底有多大。

达人

家装快讯

古典、中世纪、文艺复兴、巴洛克、新古典主义、洛可可；地中海、意式、法式、英式、北欧、美式——装潢公司招客揽客的天花乱坠，往往使沪上诸多家居装饰装修业主们目迷五色无所适从，但素以“质量求刚，信誉为德”为待客之道的刚德装饰，及其企业标杆“64696141陈丽娟热线”，却始终不随波逐流，在恪守既往便民惠民利民“眼见为实”的“实景体验馆”成功的基础上，如今又飘香出——“上海味道”。

何为“上海味道”？就上海这个我国最早对外开放的沿海城市来讲，就是兼容并蓄海纳百川，而就竞争日趋惨烈的家装市场来说，“上海味道”讲究的是匠口者珍的设计和装修理念——中西贯通，不拘一格。不过而今飘香的“上海味道”还别具功力，那就是针对上海阿拉尔增加精打细算刻意经营的持家理财之道，想法设法为千家万户的装修选材用材博采众长，且“又要马儿好，又要马儿少吃草”，在价格上锱铢必较，力争节省每一个铜板。

此前刚德公司在凯旋路2588号兴力达装饰城11楼创办的“实景体验馆”，所以能吸引上海阿拉尔近悦远来，最终得以“风靡宜山路”，敢说既往最为成功的看点之一，就是体验馆按照上海家庭的生活习惯，浓缩了一般家居装饰中90%以上的“元素”，分区设置了中外特色品牌的橱柜、冲淋房、移门、柜体、集成吊顶、PPR管、地板、洁具，连隐蔽工程的电线、线管、线盒、弯头、腻子乃至胶水，都一一展示让业主看明白看真切。

伺候在侧的设计师和项目经理

陈丽娟热线让“上海味道”飘香

则为业主详做诠释，讲清选择这些品牌用材的理由，包括为客户提供市场不同品牌的同类用材的优缺点作横向比较。例如实木门和模压门的区别，以及如何分辨出移门的孰优孰劣，等等。换言之，

64696141热线，包括总经理陈丽娟本人，其实就是一根“洞彻无声”的便民利民红线，通过对各类展示“元素”的解读，最终将设计出图、施工管控、售后服务等装潢过程各环节实施有机的组合和串联，达到成功“惠民”。

立足既有成功之基，而今飘香的“上海味道”，则更可谓“更上层楼”。至于可口与否，先前已然端上过桌面——6月29日至7月1日，本篇邀约试尝的首发，但因气候的突变，不少客户未曾得暇或有使，其后闻之纷纷要求能再来一次。故经与建材供应商合作伙伴商量研究，陈丽娟决定于7月13-15日再次举办“上海味道完美家居咨询展”，并遴选了众多的资深设计师现场讲解，让业主得以边“吃”边聆听，咂吧咂吧这“上海味道”。

画眉深浅入时无？相信这几天赶去看个究竟的待装修业主自有品评，唯一想稍加披露的是热线此番烹调“上海味道”其“食材”当办上的神情顾虑——除杜鹃花、法恩莎卫浴提供折上折优惠外，翻新橱柜、丰美厨柜、颖创地板、华美套餐移门、艺士套装门、德乐移门及柜体、独立淋浴房、名派瓷砖、罗马利奥瓷砖等建材，还有多种优惠。“满十万送六千”，现场签约的均可抽取价值800-3000元的礼包且中奖率100%……

以一套装修价格为11万元工程为例，上述诸多优惠，可减少约15000元的支出。 习慧泽

荣欣、聚通、刚德、百姓、申远、九鼎、云兰、佳园、欧坊、晶高、星杰、同济经典、统帅等多家沪上名牌家装企业已加盟网站



上海装潢名牌网上商城

www.zhmpsc.com

装潢服务轻松网购

「满十万送六千」，十一万一套装修可再省一万五千元

场上是对手场下手牵手 传承专业专注精益求精

同济经典设计PK同济大学篮球赛落幕

前后为期近一个月的“同济经典杯”篮球赛日前落幕。作为家装行业企业排头兵的“同济经典设计”和国内建筑设计领域的高等学府同济大学，几乎每年均会为“同济经典杯”的花落谁家而赛场大PK。究竟谁能胜出，其实并不重要，重要的是两家的高手并进——同济经典的领军人总经理高亮毕业于同济大学，而他其所创立的同济经典设计，也是上海家装行业唯一家得以入驻同济科技园区的家装企业。

携手并进，传承着德系学院派的理念，精益求精求精实也因之成为彼此的共同约定。尤为可喜的是，素以建筑设计为精粹为特色的同济学

府的专业专注传统学院精神，也因之渗透进企业的文化累积中，成为同济经典的人才遴选标准，转而通过同济经典设计的能工巧匠们持之以恒的

惠民利民便民，传遍千家万户。下图为同济大学与同济经典设计参赛团队酣战后沙场合影 图文/杨红玉 本版主持 傅兆雄 美术设计 杨睿涵



创意空间 让艺术成就美好生活

第二届装潢设计博览会紧锣密鼓筹备中

展会掠影

以“创意空间，让艺术成就美好生活”为主题，第二届“2012上海装潢设计博览会暨家装实景体验文化节”定于10月4-7日选址上海世博中心举行。围绕“艺术·文化·科技”三大片区，展会将搭建出25座实景体验馆、30大服务专区和108间样板房，各项筹备工作目前正紧锣密鼓进行中。

组委会人士

介绍，在第一届博览会的基础上，本届展会不仅样板房的数量同比增加了近3倍多，主题上亦在主打实景体验的同时，将“成就更美好的生活”作为其宗旨，即更加注重对业主生活品味的提升，以为注重彰显“艺术·文化·科技”这3个当代家居环境中的重要理念，以此打造升级版的实景样板房和强化博览会整体的其他诸多元素。

博览会也将整合更多的业内以及周边资源，与材料厂商的洽谈早在4个月前即已展开，据悉有名列世界500强的建材企业届时也将进

驻现场，参与实景样板房的搭建。博览会导“一体化”家装，力推纵向、横向和前向一体化、后向一体化同时并举，从硬装到软装、从家具到地板，从室内空间到庭院景观，都将通过立体化的效果呈现在业主的面前。

除此之外，8000平米的展区还将集合众多家装外围产业和周边企业，全方位探寻建材、设计艺术、家装理论研究、建筑工程和生活理念等。博览会倡导的不仅是高质量的家居环境，更是高品质的生活氛围，力求在实景体验的基础上，提升业主的生活品质。

申文

盛夏装修“防串味”正当其时

“串味”发现隐患固然是好事，若悄无声息地“随风潜入夜”，那就叫祸害大了。

防患于未然，其实真正的“防串味”，还得从装修初始的选料、用料入手，才能真正地实现环保家装。概略起来有如下几方面可供借鉴——

●“香味”涂料≠环保：家装时如若对涂料选择不当，涂料本身含有的苯等挥发性有机化合物，以及重金属就会挥发到室内，这样就间接地形成了家装污染源；

●实木地板仔细选：实木地板当然最环保，但其表面的油漆也可能造成汞污染，而复合地板一旦含

有甲醛就极易超标了：

●家具切忌有裸露面：选购家具时须闻闻有没有强烈的刺激性气味，还得看家具有没有裸露的端面，因为裸露更易导致有害物质逸出；

●选购壁纸一定要“环保”：当然，贴壁纸时所用的壁纸胶等也可能含有害物质，会向室内释放甲苯、氯乙烯、苯、甲苯、二甲苯、乙苯等；

●“软装饰”切忌买来就用：窗帘、桌布、沙发套、门帘、地毯等，在生产过程中也常会加入人造树脂等助剂以及染料、整理剂，其中也可能含有甲醛。

布柏